



# Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 10 (24530) 20 января 2007 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

## В ГОРОДЕ ОРЛЕ

### "КИРИЛЛ" ОРЛА НЕ ТРОНЕТ

Вчера в течение дня в Орле было отмечено усиление юго-западного ветра до 12–15 метров в секунду. По прогнозам специалистов Орловского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, сегодня скорость ветра усилится, возможны порывы до 15–20 метров в секунду. Это может привести к срыву рекламных щитов и падению веток с деревьев. Весьма вероятно, что штормовой ветер принесёт с собой осадки в виде снега и метели.

Напомним, причиной циклона стал ураган "Кирилл", который пронёсся в четверг над Европой. Наиболее разрушительные его последствия наблюдаются в Великобритании, Нидерландах, Германии и Франции. В некоторых регионах порывы ветра достигли 40 метров в секунду, срывая крыши с домов, переворачивая автомобили и сбивая людей с ног.

Вчера утром ослабевший ураган достиг центральной части России и сильнее всего проявляет себя на севере страны. Как заверили орловские синоптики, областного центра может коснуться только южное крыло циклона. (Продолжение подборки на 4-й стр.)

## В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

### Урицкий район

#### АВТОБУС

#### ШКОЛЬНИКАМ

В Урицком районе возобновлен автобусный маршрут Нарышкино—Луначары.

Некоторое время рейсы в этом направлении выполняло маршрутное такси, которое не могло подобрать всех голосующих на обочине. Временные неудобства были вызваны неисправностью более вместительного автобуса ПАЗ. К завершению школьных каникул автобус был отремонтирован, и пассажиры, основная масса которых — школьники, теперь вовремя добираться до райцентра. (Продолжение подборки на 6-й стр.)



Вчера в управлении внутренних дел по Орловской области состоялось расширенное заседание коллегии, на котором обсуждались итоги оперативно-служебной деятельности УВД в 2006 году. Первый заместитель министра внутренних дел РФ генерал-полковник милиции А.А. Чекалин представил личному составу нового начальника областного УВД — полковника милиции В.А. Колокольцева.



Фото Андрей САСИНА

# МИЛИЦИЯ – НАДЕЖНАЯ ОПОРА ГОСУДАРСТВА

Первый заместитель министра обозначил главные задачи, стоящие перед всей российской милицией. Среди них борьба с коррупцией, организованной преступностью, анти-террористическая деятельность, наведение порядка на рынках, профилактика наркомании и преступности среди несовершеннолетних.

В заседании коллегии приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, депутат Государственной Думы от Орловской области И.Я. Мосьякин, заместители губернатора, руководители силовых структур. Обращаясь к участникам коллегии, Е.С. Строев отметил:

— Очень хорошо, что возглавлять областное управление внутренних дел будет опытный руководитель, хорошо знающий ситуацию в Центральном федеральном округе. Мы всегда будем поддерживать милицию, — подчеркнул Егор Семенович. — Это правая рука власти, с помощью которой мы наводим порядок в области, надежное плечо, на которое всегда можно опереться. К сожалению, есть еще много проблем. Нас волнует уголовная преступность, экономическая, а теперь еще и политический экстремизм, о котором говорил Президент России. Сегодня необходимо внедрять системный подход к борьбе с преступностью.

Сотрудники, показавшие лучшие результаты деятельности в 2006 году, были награждены почетными грамотами и ценными подарками губернатора, областного Совета народных депутатов, управления внутренних дел. А затем на центральной площади Орла руководителям патрульно-постовой службы, дежурных частей и участков милиции были торжественно вручены ключи от 36 новых служебных автомобилей. Соб. инф.



Власть должна быть отделена от бизнеса — коррупционные процессы надо остановить. Вместе с тем, на повестку дня выходит вопрос о повышении денежного довольствия милиционеров. Интервью с новым начальником УВД Орловской области В.А. Колокольцевым читайте на 5-й стр.

## В НОВОМ УНИВЕРСАМЕ – МЕСТНАЯ ПРОДУКЦИЯ

Вчера в Орле на улице Лескова состоялось торжественное открытие универсама "Копейка" ОАО АПК "Орловская Нива". В церемонии открытия принял участие губернатор области Е.С. Строев.

Раньше в этом здании находился супермаркет "Орловской Нивы". Новое предприятие получило право использовать бренд ТД "Копейка", АПК "Орловская Нива" А.С. Судомин и другие. Гости посетили торговый зал, беседовали с персоналом нового предприятия, покупателями, обменялись впечатлениями.



Также в церемонии открытия приняли участие первый заместитель губернатора Вячеслав КОЛДМОВ.

## ВЫБОРЫ В ОРЛОВСКИЙ ОБЛСОВЕТ

### НА ОДИН МАНДАТ – 10 ПРЕТЕНДЕНТОВ

Выдвижение кандидатов на выборы в областной Совет 11 марта закончилось 11 января. А 16-го, в минувший вторник, в областной избирательной комиссии состоялся брифинг для представителей орловских СМИ. Председатель комиссии А.Н. Трофимов проинформировал о ходе предвыборной кампании, а также ответил на вопросы журналистов. (Окончание на 2-й стр.)

## ТЁПЛАЯ ЗИМА РАСХОЛАЖИВАЕТ

Среди коммунальщиков популярна сегодня шутка про сиротскую зиму: это, мол, Вельховский заплатил Всевышнему, чтобы не было морозов. Отдавая должную дань народному юмору, руководитель областного департамента строительной и жилищно-коммунальной политики смотрит на

природные аномалии предельно конкретно. Его зима, сильно смахивающая на раннюю весну или позднюю осень, не радует. Теплые январские денки, полагает Ефим Николаевич, убавкивают, расхолаживают работников ЖКХ. (Окончание на 3-й стр.)

## РАСПОРЯЖЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА

Распоряжением губернатора Орловской области № 2 - рк с 19 января 2006 года освобождена от занимаемой должности заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента финансовой политики области Т.П. Кравченко.

## «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

### ЛЕКАРСТВЕННЫЙ ПЕРЕПОЛОХ

На днях в администрации города Орла состоялся "круглый стол". Тема обсуждения приобрела особую актуальность еще в конце минувшего года — это лекарственное обеспечение граждан, имеющих право на получение социальной помощи в виде набора социальных услуг.

В работе "круглого стола" приняли участие заместитель начальника здравоохранения по лекарственному обеспечению департамента социальной политики Орловской области Ю.М. Морозов, начальник управления здравоохранения горо-

да Орла В.В. Омельюк, директор ОГУП "Орелфармация" А.А. Поляков, начальник отдела организации лекарственного обеспечения отдельных категорий граждан при ОМС С.Л. Терещенко, и.о. директора ЗАО "Протек" И.И. Корниенко, региональный представитель ЗАО "Р-Фарм" Л.А. Пасялков, директор по продажам ЗАО "Р-Фарм" А.О. Зыбин, заместители глав администраций районов города Орла, руководители аптек № 1, 2, 6, 53, 54 и представители средств массовой информации. (Окончание на 4-й стр.)

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### УНИКАЛЬНЫЙ ПОДАРОК КЛИНИЧЕСКОЙ БОЛЬНИЦЕ

В минувший четверг медикам областной клинической больницы было передано 33 функциональные кровати американского производства. Подарок предпринимательского фонда социальной поддержки населения. Новое оборудование установили в отделении реанимации, куда в этот же день была доставлена девочка в тяжелом состоянии с черепно-мозговой травмой. Благодаря функциональным возможностям новой техники девочку удалось спасти.

Эти кровати, действительно, уникальны и в первую очередь тем, что абсолютно адаптированы для отделения реанимации. Они снабжены гидравлическим и электрическим приводом, системой шарнирных механизмов, позволяющих быстро и без особых усилий выбрать нужное положение.

"Это не первая гуманитарная акция, которую проводит фонд, — сказал генеральный директор регионального фонда соцподдержки Александр Анатольевич Лебедев. — На протяжении многих лет, ежегодно, мы оказываем помощь детским домам-интернатам, социальным учреждениям одеждой, обувью, предметами первой необхо-

димости. Сегодня, вручая это медицинское оборудование областной клинической больнице, мы надеемся, что оно поможет восстановить здоровье многих наших земляков".

Поблагодарив гостей, главный врач областной клинической больницы



Юрий Сергеевич Ворохобкин подчеркнул: "Эта акция стала большим праздником для всей больницы. Новое уникальное оборудование поможет нам лучше, более качественно лечить больных. Большое спасибо за подаренный праздник".

### ПЕРВЫЙ ВЫПУСК НАУЧНОГО ВЕСТНИКА

Вышел в свет первый номер периодического межрегионального научно-образовательного журнала "Среднерусский вестник общественных наук". Его главный редактор — проректор Орловской региональной академии государственной службы В.В. Огнева.

Издание призвано организовать продуктивное научное теоретико-методологическое и научно-практическое общение молодых ученых, преподавателей и студентов; стимули-



ровать научно-исследовательскую и иную творческую деятельность молодых специалистов, ученых и практиков, заинтересованных обмен опытом научно-педагогической деятельности.

### РЫНКИ БУДУТ СТРОИТЬ

Позавчера в малом зале администрации г. Орла прошло рабочее совещание, главной темой которого была работа рынков. Речь шла о мерах по выполнению Федерального закона "О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс РФ", а также постановлении Правительства РФ "Об установлении на 2007 год допустимой доли иностранных

работников, осуществляющих деятельность в сфере розничной торговли".

В совещании принимали участие руководители правоохранительных органов, УГПН МЧС Орловской области, представители миграционной службы, Роспотребнадзора, службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору, заместители глав администраций районов города, руководители рынков.

В сообщении председателя комитета торговли и потребительского рынка администрации г. Орла А.М. Лазарева, других участников были отмечены основные моменты этих документов — прежде всего их направленность на поддержку местных товаропроизводителей и населения, на защиту прав потребителей, на организацию цивилизованной рыночной торговли. В соответствии с первым Федеральным законом "О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс РФ", ужесточаются требования к обустройству, оборудованию и содержанию рынков, к организации деятельности по продаже товаров на рынке, повышается ответственность управляющих рынков компаний, усиливается контроль за деятельностью рынков и качеством реализуемой продукции.

К 1 января 2010 года все розничные рынки должны превратиться в капитальные здания и сооружения. Сельскохозяйственным и кооперативным рынкам срок для модернизации продлен до 1 января 2012 года. Сейчас в Орле работают 15 рынков и мини-рынков, на 10 из них реализуются продовольственные товары. Здесь в целом создано около 6000 рабочих мест. По сравнению с прошлы-

ми годами торговля на рынках города приобрела более цивилизованный вид, улучшилось санитарное состояние на этих популярных у населения торговых площадках. Большая работа проведена по реконструкции Центрального рынка, торгового комплекса "На 3-й Курской". Однако, как было отмечено на совещании, по-прежнему остаются актуальными вопросы, связанные с нарушениями санитарно-гигиенического характера, правил торговли.

### РАСКРЫТО УБИЙСТВО

Как сообщили "Орловской правде" в прокуратуре Заводского района г. Орла, раскрыто убийство молодой женщины, совершенное в ночь с 17 на 18 января.

Утром 18 января, говорится в сообщении, муж погибшей, вернувшийся с работы после ночной смены, обнаружил труп жены с резаным ранением шеи. Из квартиры была похищена бытовая техника.

Преступление удалось раскрыть по горячим следам. Установлен подозреваемый в убийстве. Сообщается, что это лицо без определенного места жительства, по месту пребывания которого обнаружены вещи, похищенные из квартиры убитой.

Прокуратурой возбуждено уголовное дело по статье 105 (убийство) УК РФ, которой предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы. Проводится предварительное следствие.

### МАРШРУТКИ "ПРИВЯЗАЛИ" К ПОЕЗДУ

С 22 января прибывающим в Орел пассажирам московского экспресса, а также других вечерних поездов станет дешевле добираться от вокзала до городских окраин.

От Привокзальной площади в 22 часа 30 минут будут отправляться специальные маршрутные такси по следующим направлениям:

ул. Раздольная; пос. Знаменка; 909-й квартал; ул. Ливенская; пос. Лужки; Веселая Слобода (через 1-ую Посадскую); Наугорское шоссе (через ул. Герцена); Наугорское шоссе (через ул. Михаличина); Карачевское шоссе.

Как сообщили в пресс-службе мэрии, стоимость проезда составит 20 рублей.

### "ЗАДАЙ ВОПРОС НАЧАЛЬНИКУ УГИБДД"

Такая интернет-акция проходит сейчас в Орле. Она была объявлена ИА "Инфо-сити", сотрудниками сайта www.infoorel.ru и проводится совместно с пресс-службой УВД Орловской области.

На вопросы жителей Орла и области ответит начальник УГИБДД УВД Орловской области Геннадий Николаевич Кутищев. До 31 января в режиме онлайн каждый желающий может задать ему свои вопросы на сайтах www.infoorel.ru и www.uvd.infoorel.ru. В полночь 31 января приём вопросов будет окончен.

Информагентство "Орловская правда".